

# 6岁小萌宝:最小龄的“资深横漂”

已经和不少大咖演过对手戏的他说,演到能和古天乐搭戏,就能让妈妈和偶像合影了

见习记者 钱关键 通讯员 茹梦萍 柴澎勇

6岁的绍兴小男孩何宇成算是最小龄的“资深横漂”:一年时间在横店拍了三部戏,和赵丽颖、殷桃、贾乃亮这些明星演过对手戏,还担当过男一号。

这个眼睛大大、笑起来就阳光灿烂的小演员走到哪里,都是全场最吸睛的小萌宝。

## 一次偶然的试镜 他开始触电了

第一次见到何宇成,是在10月28日的横店明星公益足球嘉年华上,他是全场最小的“明星队宝贝”,虽然年纪小,他却一点也不怯场,因为可爱,吸引了不少人的注意。

虽然只有6岁,何宇成已经出演了不少影片。

从院线电影《小魔仙之黑魔法来袭》中的主演,到张译、殷桃主演的《鸡毛天上飞》中的客串;从王雷、李小萌主演的《爱人同志》中的小男一号到河南卫视的《壹起去旅行》走进横店的嘉宾小主持人;从贾乃亮、王子文主演的《何所冬暖,何所夏凉》到林更新、赵丽颖主演的《特工皇妃楚乔传》中的小男一号。

单在横店,宇成就拍摄了三部戏。

宇成和影视圈的机缘始于去年暑假。妈妈成女士告诉记者,当时院线电影《小魔仙之黑魔法来袭》到老家绍兴上虞选角,妈妈出于尝试的心态带着宇成去试镜,却意外被导演相中,出演了电影中的一个重要角色。

之后何宇成便接拍越来越多的影视剧,开始了“触电”之旅。

## 拍戏的趣事 这么多

### ●这场哭戏是被妈妈吓出来的

拍了这么多戏,最难的是什么呢?对于6岁的宇成来说,自然是哭戏。这是他最难去把握的。

在拍摄《何所冬暖,何所夏凉》时,有一场摔倒的哭戏。宇成的情绪酝酿好久,都哭不出来。

在一旁的妈妈一着急,就说了一句“不要你了!”

谁知道听完这句话,宇成便“哇”的一声哭了出来。

导演抓住机会赶紧拍戏,当导演喊“过了”,宇成立马破涕为笑。惹得现场的剧组人员也忍不住笑了出来。

### ●出生以来最忙的一个生日

拍戏是件蛮辛苦的事,有时候在片场一拍就是凌晨,但小宇成从来不哭不闹不抱怨。“我不觉得累啊,因为我更喜欢演戏了。这很好玩,也很开心。”

上个月,宇成接拍的《何所冬暖,何所夏凉》、《特工皇妃楚乔传》两部戏都在同时赶进度。

生日当天正好碰上两部戏赶场,下午在杭州拍完《何所冬暖,何所夏凉》就匆匆赶往横店拍摄晚上的《楚乔传》,宇成因此都没能过上生日。



这也算是小家伙出生以来最忙的一次生日。以前每次生日,爸爸妈妈都会带他出去玩,还有其他长辈陪着,这次却什么都没有。

但宇成倒没有什么遗憾,说起来还一脸轻松,仿佛这就只是普通的一天,“虽然没有时间过生日,但是两个剧组都给我准备了生日蛋糕,收到了剧组老师的很多祝福呀。”

### ●最喜欢小骨姐姐,“奶爸”贾乃亮最有趣

因为萌,小宇成剧组里的“开心果”。宇成说拍戏时最好玩的就是和剧组里的哥哥姐姐玩。每次进组,相处没几天,宇成就能跟导演、演员,以及化妆、服装等幕后工作人员打成一片。

“我最喜欢小骨姐姐,她对我很好,喜欢跟我聊天,还给我饼干和糖吃。”小宇成嘴里的“小骨姐姐”,就是赵丽颖。

而在拍摄《何所冬暖,何所夏凉》时,男一号超级“奶爸”贾乃亮让小宇成觉得很有趣,因为他会表演魔术,并说能把宇成“变老”。这让宇成很好奇。

“拍《爱人同志》时萌萌妈妈(李小萌)对我也特别好。”说起合作过的明星,宇成能一口气报出好多有趣的事。

## 相关阅读

### 他被自己的表演逗笑了

宇成出生在一个温馨的家庭,父母经商,从不盲目宠爱他,对他也没有成龙成凤的要求。在兴趣爱好方面,宇成的父母更是将孩子的意愿放在首位。

谈到未来,妈妈表示只要是宇成想尝试的,作为父母他们会全力支持,“不要求他成为明星,只要他喜欢,绝对支持他为梦想付出。”

今年9月2日,《小魔仙之黑魔法来袭》上演。次日,小宇成跟着爸妈第一次去电影院看自己演的电影,结果也是笑得前俯后仰。他指着电影中的自己说:“好滑稽。”

宇成说,自己的心愿就是有一天能和古天乐叔叔合作,“那妈妈就可以和她的偶像合影啦。”



左上:何宇成在《何所冬暖,何所夏凉》中的表演。

左下:何宇成和赵丽颖在剧组的合影。

右图:因为萌,何宇成是剧组的开心果。

## 一站直达,票价比普通公交略高 永康推出定制公交,你想尝试吗

家住城区,到20公里外的乡镇上班,你选择开车、打车还是挤公交?其实,你还可以有更多的出行方式。

最近,浙江双飞运输公司推出“定制公交”线路,一人一座、出城直达,满足永康城乡企事业单位的通勤需求。

方周华家住永康市区,在离家30多公里外的西溪镇工作。“自己开车,每天光油费就要几十元,还很累;坐城乡公交又要转车,我们几个同事商量着拼车、轮流开车。”

今年8月,浙江双飞运输公司客运分公司的工作人员找到他们单位,提出了“定制公交”的概念。

定制公交,又称商务班车,是从小区到单位、从单位到小区的一站直达式班车。

“我们针对上班族及其他有个性化需求的乘客,推出了这项服务。”双飞客运分公司经理卢志培介绍,这类车一人一座、出城直达,票价比普通公交略高,平均每人每次收费5元到7元不等,但比起自驾车来还是节省不少,而且坐车上下班不会觉得很累。

在经过一系列前期准备工作后,一条从城区开往西溪镇的定制公交线路就出炉了,这也成为方周华和同事们上下班的新选择。

据了解,目前开通的定制公交主要有四条线路,分别开往唐先、方岩、龙山、西溪这四个客流量较大的乡镇。班车在城里设置几个站点,出城后不再停靠,一站到达。

此外,为了省去找零的麻烦,定制公交推出了月票,票价按单次8折,每个月按照20天算,并按照各个乡镇的情况调整接送时间。到现在,每天已经有约200人选择定制公交上下班。

事实上,企业也可以定制公交。上周五下午,由双飞公司推出的定制公交就从永康十里牌出发,一路直达唐先、方岩、龙山、西溪四个乡镇。

十里牌属于工业区,企业众多。不少企业员工平时生活在厂区,周五下午回家。

双飞公司介绍,把企业员工送到站后,正好是几个乡镇机关事业单位下班的时间,又可以顺道把他们接回。

“企业买一辆大巴做接送车,既要车辆维护费用,还需要驾驶员人工成本。相对来说,用我们的定制班车更省钱省心。”双飞公司相关负责人表示。

本报记者 沈超  
本报通讯员 余美娜  
胡颖端 王家琦